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εικόνα είχατε όταν το γράφατε;
Οταν μου ζήτησε ο Τάσος Μπουλμέτης να 
γράψω τη μουσική για την ταινία, ήδη εί-
χαμε ταξιδέψει μαζί στην Κωνσταντινούπο-
λη. Περπάτησα για πρώτη φορά σε δρό-
μους που νόμιζα πως τους ήξερα από πά-

ντα, ένιωθα γύρω μου τις ιστορίες των 
ανθρώπων, έβλεπα τα σπιτικά τους. 

Ηταν όλα οικεία, με αυτόν τον με-
ταφυσικό τρόπο που δένει τον 

Ελληνισμό με αυτόν τον τό-
πο. Είχα κυρίως το αίσθημα 
της νοσταλγίας, του ξεριζω-
μού. Ισως γι’ αυτό τελικά να 
κατάφερα να «μιλήσω» με 
τη μουσική μου και ακόμα 
και σήμερα να συγκινεί το 

άκουσμά της. 
 Η σχέση σας με την τηλε-

όραση και τον κινηματογρά-
φο είναι άμεση, αφού ξεκινήσα-

τε να γράφετε μουσική για σειρές 
και έπειτα για ταινίες. Ποιο είναι το πρώ-

το πράγμα που κάνετε σε αυτή την καλλιτε-
χνική συνθήκη;

Η καλή συνεργασία με τον σκηνοθέτη εί-
ναι πάντα μια δημιουργική αρχή. Το ένστι-
κτό μου με ακολουθεί όταν γράφω μουσική 

θιά καλλιτεχνική προσωπικότητα. Η σύνθεση, όμως, είναι μια πο-
λύπλοκη διαδικασία. Εκείνο που ίσως αναρωτιέται κάποιος είναι 
το πόσο μεγάλο ρόλο παίζει το ταλέντο εκτός από τις γνώσεις… Γεν-
νιέται, πιστεύετε, κάποιος με κλίση προς τη μουσική;

Το ταλέντο είναι ένα σημαντικό εφόδιο. Μπορεί κάποιος να γεννη-
θεί με κλίση προς τη μουσική, αλλά χωρίς σκληρή δουλειά, μελέτη 
και διαρκή αναζήτηση το ταλέντο δεν αρκεί. Μπορεί να χαθεί μέ-
σα στα χρόνια. Η μουσική είναι ένα ταξίδι διαρκούς εξέλιξης 
και αγάπη γι’ αυτό που κάνεις. 
 Ξεκινήσατε να ασχολείστε με τη μουσική από την ηλι-

κία των έξι ετών και, μάλιστα, σε μια επαρχιακή πόλη, 
κάτι που δεν ήταν και τόσο συνηθισμένο. Πώς διέκρι-
ναν οι γονείς σας το ταλέντο σας; Πώς ξεκίνησε όλο 
αυτό το ταξίδι;

Η πρώτη μου επαφή με τη μουσική έγινε σε πολύ μι-
κρή ηλικία. Ο άνθρωπος που με έμαθε να αγαπώ και 
να σέβομαι τη μουσική ήταν ο πατέρας μου. Τα πρώ-
τα ακούσματα τα είχα από τον ίδιο (ήταν ένας εξαιρε-
τικός ψάλτης) και αργότερα μέσα στον κινηματογρά-
φο του, όπου για πρώτη φορά άκουσα τις μεγάλες κινη-
ματογραφικές μουσικές που με επηρέασαν στη μετέπειτα 
ζωή μου. Οι γονείς μου βλέποντας την αγάπη που είχαμε εγώ 
και τα αδέλφια μου από πολύ μικρά για τη μουσική, μας ενθάρρυ-
ναν και μας βοήθησαν να ξεκινήσουμε αυτό το ταξίδι. 
 Αυτή τη στιγμή ηχεί στα αυτιά μου η μελωδία σας από την «Πολί-

τικη κουζίνα». Ενα τραγούδι που πλέον έχει πάρει πολλές προεκτά-
σεις, όχι μόνο για εκείνους που έζησαν και εκδιώχθηκαν από την 
Πόλη… Μια μελωδία αφιερωμένη σε όλους τους πρόσφυγες. Ποια 
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Μ
ία από τις πιο σπουδαίες Ελληνίδες 
μουσικούς, η Ευανθία Ρεμπού-
τσικα, μας προσκαλεί τη Δευτέρα 

7 Απριλίου σε μια σημαντική γιορτή με… 
Μέριμνα, στο θέατρο «Παλλάς». Η γυναί-
κα που με τις μελωδίες της χαρίζει ζεστασιά 
και συγκίνηση, συμβάλλει ουσιαστικά στη 
συναυλία που είναι αφιερωμένη στην αξία 
και στο νόημα της ζωής των παιδιών και 
των οικογενειών που φροντίζει το φιλαν-
θρωπικό σωματείο «Μέριμνα», όταν βιώ-
νουν απώλειες και μεγάλες προκλήσεις. Με 
αφορμή αυτή τη συναυλία, η Ευ. Ρεμπού-
τσικα κάνει κατάθεση ψυχής στη Realnews, 
ξετυλίγοντας το νήμα της διαδρομής της 
από τα παιδικά της χρόνια μέχρι σήμερα. 
Τι είναι για εκείνη το ταλέντο, ποιος ήταν 
ο εμπνευστής της, ποια έργα της ξεχωρίζει 
αλλά και ποιο είναι το όνειρό της;

 Οι συναυλίες σας είναι επιλεκτικές και 
πολύ συχνά για κάποιον καλό σκοπό. Ετσι, 
στις 7 Απριλίου θα σας δούμε στο θέα-
τρο «Παλλάς», στην εκδήλωση για τα 30 
χρόνια κοινωνικής προσφοράς της «Μέ-
ριμνας». Η δική σας συμβολή είναι για 
ακόμη μία φορά πολύ σημαντική. Ποια 
σημασία έχει για έναν καλλιτέχνη να συμ-
βάλλει με αυτόν τον τρόπο, να βάζει το δι-
κό του λιθαράκι στην κοινωνία;

Η μουσική είναι ένας δυνατός τρόπος 
να επικοινωνούμε και να ενώνουμε τον 
κόσμο. Η συμμετοχή μου σε εκδηλώ-
σεις με κοινωνικό χαρακτήρα είναι για 
εμένα ένας τρόπος να προσφέρω στην 
κοινωνία και να στηρίζω σημαντικούς 
σκοπούς, όπως αυτός της «Μέριμνας».
 Τι θα απολαύσουμε σε αυτή τη συ-

ναυλία; 
Το πρόγραμμα της βραδιάς θα περιλαμ-
βάνει μουσικές που έχω γράψει για την 
τηλεόραση, το θέατρο και τον κινημα-
τογράφο με συνοδοιπόρους εκλεκτούς 
και υπέροχους σολίστες. Μελωδίες που 
έχουν γίνει τραγούδια θα ακουστούν 
από την ταλαντούχα και εξαίρετη φω-
νή της σοπράνο Σοφίας Ζώβα. Θα είναι 
ένα μουσικό ταξίδι με μυρωδιές και αρώ-
ματα από το παρελθόν έως το σήμερα. 
 Με αφορμή τη φιλανθρωπική συναυ-

λία που αφορά παιδιά, ποιες αξίες πιστεύ-
ετε ότι πρέπει να συνεχίσουμε να διατη-
ρούμε σε αυτή την κοινωνία; Ποιες χρει-
άζεται να μεταλαμπαδεύουμε στις επό-
μενες γενιές;

Η ανθρωπιά, η αλληλεγγύη και η ευαι-
σθησία απέναντι στους συνανθρώπους 
μας -ιδιαίτερα στα παιδιά- είναι αξίες 
που πρέπει να διατηρήσουμε ζωντανές. 
Σε συναυλίες που αφορούν τα παιδιά ο 
σκοπός είναι μεγαλύτερος, γιατί εκείνα 
είναι το μέλλον και η ελπίδα μας. 
 Είστε συνθέτρια και μουσικός, μια βα-
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